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Війна і мобілізація

«Пішло все в сраку, йдемо в укриття». Проблему з укриттями в столиці так і не вирішили

“Математика вчить не рахувати кути, а вирішувати проблеми”

Як змінюються підходи до бронювання та що загрожує “ухилянтам”
в процесі нового підходу до мобілізації
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Ексголова ВС Князєв пішов на угоду: 5 років тюрми з
конфіскацією та понад $1 млн для ЗСУ

КРИМІНАЛ  | ПНД, 2026-06-08 15:49

Версия для печати

 ВАКС затвердив угоду про визнання винуватості між прокурором САП та колишнім Головою
Верховного Суду Всеволодом Князєвим, якого викрили на одержанні неправомірної вигоди в
особливо великому розмірі у травні 2023 року.

Про це повідомила пресслужба САП.

"Обвинувачений повністю визнав свою вину в інкримінованому йому злочині, погодився надати
викривальні покази на співучасників та отримати реальний строк з конфіскацією майна", - йдеться
в повідомленні.

Князєву призначили 5 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади в судових та
правоохоронних органах строком на три роки.

Також в ексголови ВС конфіскували квартиру, будинок, понад 200 тис. доларів США особистих
заощаджень та 1 248 700 доларів США, які були предметом неправомірної вигоди.

"Крім того, за згодою сторін ексголова Верховного Суду спрямує на підтримку Збройних Сил
України через БФ "Повернись живим" 1 104 600 доларів США", - зазначили у САП.

... Вранці 19 травня нинішнього року повідомлялося, що Антикорупційні органи проводять слідчі дії
в рамках справи про корупцію у Верховному Суді.

САП та НАБУ повідомили про нові підозри трьом чинним суддям Верховного Суду та судді у
відставці у справі про хабар за рішення на користь власника групи "Фінанси і кредит".

У травні 2023 року в Національному антикорупційному бюро і САП заявили про викриття схеми
одержання неправомірної вигоди у 2,7 млн дол. керівництвом і суддями Верховного суду.

Справа, за рішення у якій голова Верховного Суду отримав хабар, пов'язана із структурами
бізнесмена Костянтина Жеваго. За даними слідства, Жеваго особисто причетний до організації
передачі хабаря, хоча сам він це заперечує.

Йдеться про рішення, яким 19 квітня Велика палата Верховного Суду скасувала постанову
Північного апеляційного госпсуду про визнання недійсним договору від 2002 року про купівлю-
продаж 40,19% акцій Полтавського гірничо-збагачувального комбінату (ПГЗК) Ferrexpo та
передачу їх колишнім акціонерам підприємства, які входили до групи VS Energy російських
бізнесменів Олександра Бабакова, Євгенія Гінера, Міхаіла Воєводіна та Сергія Шаповалова.

13 грудня 2023 року Національне агентство з питань запобігання корупції склало протокол
стосовно ексголови ВС про адміністративне правопорушення за ч. 1 ст. 172-5 КУпАП (порушення
встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків).

За повідомленням НАЗК, Всеволод Князєв отримав подарунок у вигляді оренди квартири у
Печерському районі (Липки) міста Києва площею 133 кв. м за ціною, суттєво нижчою від
мінімальної ринкової вартості оренди житла. 

30 січня 2024 року ВАКС продовжив дію запобіжного заходу Князєву до 29 березня 2024 року, при
цьому зменшивши розмір застави з 20 млн грн до 18,168 млн грн.

31 січня за Князєва внесли заставу у розмірі 18,168 млн грн. Того ж дня його звільнили з-під варти.

6 лютого 2024 року Вища рада правосуддя відсторонила суддю Верховного суду Всеволода
Князєва від здійснення правосуддя до 6 квітня 2024 року.

Згодом ВРП звільнила Князєва з посади судді. У грудні 2024 року Велика палата Верховного Суду
остаточно підтвердила рішення Вищої ради правосуддя.

«Аргумент»

На цю тему:
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Князєва НАБУ здав кум
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Корупція у Верховному суді: ще одному підозрюваному визначили заставу
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Ексзакупівельника Міноборони
Богдана Хмельницького
судитимуть за 300 тисяч
непридатних рукавиць для ЗСУ

У Криму український безпілотник
зупинив рух всіх пасажирських
поїздів

У Києво-Печерській лаврі
молилися за гетьмана Мазепу
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універсальним ШІ-помічником

Лише на п'ятому році війни Уряд
підготував закон про
альтернативну службу
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виборах у Вірменії, Путін програв і
тут
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